## sip 佰灵通系统 智能呼叫系统/西安

产品名称	sip 佰灵通系统 智能呼叫系统/西安
公司名称	陕西佰灵通通信技术有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	陕西省西安市高新区天谷八路211号环普科技产 业园G4幢研发楼1一1
联系电话	02936208888 13227777510

## 产品详情

SIP 佰灵通系统是一种基于SIP协议的智能化呼叫系统,可以自动化地进行呼叫、路由、连接、转接等基本通信功能。它具有以下特点:

自动化:SIP 佰灵通系统可以自动化地完成呼叫的处理,包括路由、连接和转接等。

智能化:SIP 佰灵通系统具有智能分配呼叫源和接收方的功能,可以根据呼叫量、呼叫质量和运营商等因素对呼叫进行智能化管理。

稳定性高:SIP 佰灵通系统采用\*\*的负载均衡和容错机制,可以保证系统的稳定性和可靠性。

可扩展性强:SIP 佰灵通系统可以方便地扩展到大规模电话呼叫、会议和企业通信等应用。

总之,SIP 佰灵通系统可以提高电话呼叫的效率和质量,减少人工操作的工作量和错误率,适用于各种类型的企业和机构。

我公司可做源代码.单部署.安装.培训.售后服务。感兴趣的朋友微信或来电联系,联系请说在顺企网看到的,谢谢!